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Periodizitat

Lésungen (Periode)
Wie groRist p? p=2m

Lésungen (Berechnen)
A) Gesucht sind drei L6sungen der Gleichung sin(x)=0,5 .

L8sungsvorschlag: x € lTr 21‘( Err
d @Y=" g
B) Wie viele Losungen besitzt die Gleichung sin(x) =0 fur

—4<x<4.
Lésungsvorschlag: 3 Lésungen: x € |-, 0, ]

C) Wie viele Lésungen besitzt die Gleichung sin(x) = 0,87
fiur —1<x<3m.

Lésungsvorschlag:

4 Loésungen: x € lTr z1T ZTr §1T
gen. 37333

D) Gesucht ist ein Wert fir 6#1, so dass
sin(3] =sin(2+6).
Lésungsvorschlag: 6=1+2m

E) Gesucht sind alle Lésungen der Gleichung
cos(x)=—0,5 fir —5<x<3.

N 4 2 2
Losungsvorschlag: x € —gn, —grr, §Tr

F) Wie viele Losungen besitzt die Gleichung cos(x) = 0,6 ?

Lésungsvorschlag: Die Gleichung besitzt unendlich viele
Ldsungen.
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Lésungen (Periode)
Wie groRist p? p=2m

Lésungen (Berechnen)
A) Gesucht sind drei Lésungen der Gleichung sin(x)=0,5.

Lésungsvorschlag: x € ln é‘rr ETr
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B) Wie viele Lésungen besitzt die Gleichung sin(x) =0 fur

—4<x<4.
Lésungsvorschlag: 3 Lésungen: x € |-, 0, ]

C) Wie viele Lésungen besitzt die Gleichung sin(x) = 0,87
fir —1<x<3m.

Loésungsvorschlag:

4 Loésungen: x € lTr ZTr Z7T §Tr
gen: 37333

D) Gesucht ist ein Wert fir 6#1, so dass
sin(3) =sin(2+5).
Loésungsvorschlag: =142

E) Gesucht sind alle Lésungen der Gleichung
cos(x)=-0,5 fur —5<x<3.

i 4 2 2
Losungsvorschlag: x € —grr, —grr, 3”

F) Wie viele Lésungen besitzt die Gleichung cos(x) =0,6 ?

Lésungsvorschlag: Die Gleichung besitzt unendlich viele
Lésungen.




